

УТВЕРЖДАЮ

Начальник

Управления образования

Е.Н. Комарова

2023 год



Положение о проведении городского конкурса «Фотокросс»

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет порядок проведения городского онлайн конкурса «Фотокросс» (далее – Фотокросс).

б) Фотокросс – это творческое и интеллектуальное соревнование фотографов в условия временных и тематических рамок. Мероприятие проводится в соответствии с планом мероприятий по реализации муниципальной программы Северодвинска «Развитие образования Северодвинска», утвержденным распоряжением Начальника Управления образования Администрации Северодвинска от 27.12.2022 № 690-р, 15 октября 2023 года в городе Северодвинске Архангельской области на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР (далее – МАОУДО ДЮЦ).

в) Цель: создание условий для развития и совершенствования умений и навыков в фотоизобразительном искусстве, активизация творческой и познавательной инициативы молодежи города.

г) Задачи:

разработать и реализовать программу Фотокросса, учитывая возрастные особенности участников;

формировать навыки креативного мышления обучающихся, умения работать в команде;

развивать интеллектуальные и творческие способности обучающихся; организовать фотовыставки лучших работ участников Фотокросса.

2. Учредители и организаторы Фотокросса

а) Управление образования.

б) МАОУДО ДЮЦ

3. Участники Фотокросса

а) К участию в Фотокроссе приглашаются обучающиеся образовательных организаций города Северодвинска, как участники-

одиначки, так и команды, состоящие от одного до четырех человек, независимо от пола и возраста.

б) Заявки на участие в Фотокроссе принимаются до 14 октября 2023 года (22.00 часа) на электронный адрес: photocross_sevsk2015@mail.ru. В письме нужно указать: название команды, ФИ каждого участника команды, место учёбы, контактный телефон одного из участников.

4. Сроки и порядок проведения Фотокросса

а) Основные термины Фотокросса:

кросс, задание – это объект для съемки (вещь, чувство, ситуация, процесс, сюжет или какой-либо другой объект материальной или нематериальной природы);

кросс-лист – паспорт команды, содержащий список кроссов для команды, место финиша, специальные отметки судей и другую информацию;

кроссер – участник соревнований.

б) Информация о порядке проведения Фотокросса размещена в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: <https://vk.com/club12540760>, группа «Фотокросс в г. Северодвинске!».

в) Старт Фотокросса осуществляется 15 октября 2023 года в 11.00 онлайн, путем выкладывания кроссов на стене вышеназванной группы социальной сети «ВКонтакте». Финиш фиксируется по времени пересылки сообщения с прикрепленными фото на почтовый ящик fotokross.severodvinsk@mail.ru или в чате группы «Фотокросс в г. Северодвинске!». Время финиша 15.00. Требование к пересылаемым сообщениям и прикрепленном к ним файлам размещена в социальной сети «ВКонтакте» по адресу: <https://vk.com/club12540760>, группа «Фотокросс в г. Северодвинске!».

г) Организаторы оставляют за собой неисключительное право использовать фотоматериалы, полученные в ходе Фотокросса, для рекламы и развития Фотокросса, а также рекламы спонсоров, если Фотокросс был проведен под конкретного спонсора. Такие же неисключительные права на фотографии принадлежат авторам фотографий. Никакое другое использование фотографий не предусмотрено.

д) Участники Фотокросса несут личную ответственность за свою безопасность во время соревнований. Организаторы не несут ответственность за действия участников по ходу соревнований. Соблюдение ПДД, УК, УПК во время соревнований является обязательным для всех участников независимо от средств передвижения.

5. Условия проведения Фотокросса

а) После сдачи конкурсные наборы команд оценивает жюри. В его состав приглашаются фотографы СМИ из творческих студий города, педагоги МАОУДО ДЮЦ, специалисты и волонтеры молодежных организаций.

б) Система и критерии оценки имеют свою специфику в зависимости от содержания этапов. Победителем Фотокросса считается команда, выполнившая все кроссы с минимальным временем финиша с учетом наложенных штрафов и бонусов.

6. Подведение итогов Фотокросса

По итогам Фотокросса победителям и призерам вручаются дипломы Управления образования. Процедура и сроки награждения победителей и призеров прописываются в программе соревнований.

7. Финансирование Фотокросса

МАОУДО ДЮЦ реализует Фотокросс в рамках муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования детей» задачи «Совершенствование системы организации воспитания обучающихся» мероприятия «Проведение мероприятий, направленных на развитие системы организации воспитания обучающихся муниципальных образовательных организаций».

8. Контактная информация

а) Адрес организатора: МАОУДО ДЮЦ, г. Северодвинск, просп. Труда, д. 54.

б) Контакты организаторов:

Ганькова Елена Геннадьевна, заведующий отделом социального творчества, тел. 89212442415;

Малютин Алексей Иванович, педагог-организатор МАОУДО ДЮЦ, тел. 89600008157